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сучасна юстиція україни           Міжнародне співробітництво

Іван Ліщина 
взяв участь 

в експертному обговоренні питання 
виконання Україною рішень ЄСПЛ 

Системна проблема тривалого невиконання рішень, винесених щодо держави, 
на сьогодні є для України особливо актуальною, зокрема, у світлі рішення Європейського суду з прав людини 

у справі «Бурмич та інші проти України», яким Україну зобов’язано її вирішити. 
Питання є масштабним та комплексним за своєю суттю і потребує вжиття послідовних 

і всеохоплюючих заходів для вирішення.

У ході розробки стратегії подолання проблеми 
було виявлено ряд категорій рішень національних 
судів, які через різні причини не виконуються, і без 
вжиття відповідних ефективних заходів не викону-
ватимуться.

зміцнення прав людини в Україні. 
ЄС та Україна відзначили важ-
ливість гармонізації виборчого за-
конодавства напередодні майбут-
нього виборчого циклу, погодилися 
з необхідністю якнайшвидшого 
оновлення Центральної виборчої 
комісії, що забезпечує збалансо-
ване представництво відповідних 
політичних сил.

Що стосується гендерної рів-
ності та прав жінок, то ЄС та Украї-
на привітали останні досягнення: 
призначення Урядового уповно-
важеного з питань гендерної 
політики та законодавчих змін, 

внесених Україною щодо бороть-
би проти насильства щодо жінок 
і насильства в сім’ї. Європейський 
Союз закликав Україну ратифіку-
вати Стамбульську конвенцію.Сто-
рони також обговорили права 
дитини. З цього приводу Сергій 
Петухов зазначив: «Уряд на за-
сіданні 30 травня схвалив Націо-
нальний план дій щодо реалізації 
Конвенції ООН про права дитини 
на період до 2021 року. Його по-
ложення  містять передумови 
оновлення системи захисту прав 
дітей, забезпечують доступ дітей 
до всіх видів якісної медичної до-

помоги, починаючи з народження, 
та забезпечують раннє виявлення 
соціальних проблем у дітей».

Політика  недискримінації 
також була включена до порядку 
денного Діалогу, включаючи права 
ЛГБТІ осіб та осіб, які належать 
до етнічних, мовних, релігійних 
та національних меншин, в тому 
числі в контексті закону про освіту, 
в якому Україна підтвердила готов-
ність врахувати положення вис-
новку Венеціанської комісії.

Наступне засідання Діалогу 
з прав людини між Україною та ЄС 
заплановано весною 2019 року.   

У зв’язку з цим Міністерством юстиції спільно 
з проектом Ради Європи «Підтримка виконання 
Україною рішень Європейського суду з прав люди-
ни» було досягнуто домовленості щодо проведення 
серії заходів із залученням представників усіх гілок 
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бюлетень міністерства юстиції україни

влади, міжнародних та громадських організацій, 
а також експертів Ради Європи.

З цією метою 22 червня відбулося експертне 
обговорення на тему: «Виконання судових рішень 
зобов’язального характеру: проблеми судової прак-
тики та виконавчого провадження у світлі рішень 
Європейського суду з прав людини».

Під час заходу учасники обмінялися думками щодо 
практичних проблем виконання рішень зобов’язаль-
ного характеру, ухвалених проти держави, можливих 
недоліків законодавства та практики стосовно зміни 
способу і порядку виконання таких рішень, виявлення 
альтернативних шляхів виконання таких рішень.

Заступник Міністра юстиції – Уповноважений 
у справах Європейського суду з прав людини Іван 
Ліщина окреслив учасникам ситуацію з виконанням 
рішень зобов’язального характеру як одного з пи-
тань, що охоплюється групою справ «Юрій Миколай-
ович Іванов проти України», та навів приклади скарг, 
що стали предметом звернення до Європейського суду.

Інші учасники заходу, зокрема представники дер-
жавної виконавчої служби України та Верховного 
Суду, проінформували про повноваження державних 
виконавців щодо зміни способу та порядку виконан-
ня рішень зобов’язального характеру та судову прак-
тику щодо рішень такої категорії.   

Особливу увагу учасники обговорення приділили виступам міжнародних експертів 
Ради Європи з питань виконання судових рішень, Павла Пушкаря, Метью Шардона 
та Ліліана Апостола, які представили присутнім кращі практики країн-членів Ради 

Європи щодо виконання рішень зобов’язального характеру.  


